Sčítání a odčítání do 10

1.  
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7


Á = 3 + 2

M = 4 – 2

Namaluj:
O = 4 – 1

D = 3 + 3

A = 5 + 2

N = 4 + 0

 I = 5 – 4 

L = 3 – 3
2.  

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


Ý = 5 – 1

O = 4 – 2

Namaluj:

L = 1 + 4

M= 5 – 4

T = 5 – 2

3.

Je to tak?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	?

	 2
	0
	4
	5
	
	4
	1
	2
	3
	


Á = 4 + 1

E = 3 – 2

Namaluj:

É = 4 – 4

E = 5 – 2

T = 2 + 2

L = 4 – 2

L = 1 + 1

T = 5 – 1 

4.

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	4
	5
	
	
	
	2
	3
	4


Ů = 5 – 1 



E = 5 – 2
Namaluj:

M = 1 + 4



S = 2 + 2

D = 5 – 2 



P = 5 – 3 

5.

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


I = 2 + 2

O = 4 – 2

Namaluj:

S = 5 + 0

D = 4 – 3

P = 5 – 2 

6.

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	
	4
	5
	6
	7


Í = 5 – 4


A = 3 + 4

Namaluj:

S = 4 – 2


Í = 5 + 0

A = 4 – 1


P = 3 + 3

M = 5 – 5


L = 5 – 1

7.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	
	1
	2
	3
	4
	
	0
	1
	2
	3


A = 5 – 2


U = 4 – 2


S = 5 – 5

O = 2 + 3


A = 4 + 0


O = 2 + 1

L = 1 + 1


P = 5 – 2


T = 4 – 2

N = 5 – 1


L = 4 – 3


Í = 5 – 4 

Namaluj:

8.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	
	2
	3
	4
	5
	
	1
	2
	3
	4


A = 3 + 1


A = 2 + 3


Y = 2 + 2

U = 4 – 2


M = 5 – 3


E = 0 + 2

P = 5 – 4


M = 5 – 1


S = 5 – 2

S = 4 – 1


Á = 1 + 2


L = 5 – 4

Namaluj:

9.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	
	2
	3
	4
	5
	6


Á = 6 – 1




O = 5 – 2 

A = 6 – 3




E = 4 + 1

N = 6 – 2 




K = 1 + 5

N = 3 + 3




M = 6 – 2

B = 6 – 4




D = 5 – 3

Namaluj:

10. 

Namaluj ho:

	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8


R = 9 – 8

U = 9 – 7

K = 4 + 4

M = 9 – 6 

B = 9 – 5

R = 5 + 1

A = 9 – 2

U = 9 – 4 

Do jaké pohádky patří? ________________________ 

11.

	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8


Ř = 4 + 4

B = 8 – 4 

I = 9 – 4

A = 9 – 6

Á = 9 – 2 

S = 8 – 7

K = 9 – 3

L = 9 – 7





12.

Namaluj ho:
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6


P = 9 – 7

K = 9 – 3

E = 9 – 4

C = 9 – 9

Í = 6 – 3

S = 6 – 2

I = 9 – 8

Kdo patřil do jeho rodiny? _________________________________________

13.

	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5


K = 9 – 4

E = 9 – 5

Namaluj:

P = 6 – 6

E = 8 – 7

S = 9 – 6

J = 9 – 7

14.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	
	5
	6
	7
	8
	9


E = 9 + 0

I = 9 – 5

Co k tomu potřebuješ? __________________

Á = 9 – 7

Č = 8 – 3 

Namaluj.

E = 9 – 2

R = 9 – 8

D = 6 – 3

T = 9 – 3

M = 4 + 4

15.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	10


M = 5 + 5

N = 8 – 4

Namaluj:

Ý = 9 – 4

S = 3 + 3

E = 9 – 8

L = 9 – 7

T = 3 + 4

R = 2 + 6

E = 9 – 6

Z = 8 – 8 

O = 2 + 7 

16.

Namaluj:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


I = 4 + 6

C = 3 + 6

I = 4 + 4

B = 10 – 6

O = 10 – 7

N = 4 + 3

O = 9 – 4

CH = 9 – 7

T = 10 – 4

17.

Kdo je tvůj… 
	
	
	
	
	
	
	
	?

	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	


A = 10 – 4 

D = 4 + 5

Napiš: ______________________________

A = 10 – 6

R = 10 – 3


 
M = 2 + 3

K = 10 – 7


  ______________________________
Á = 4 + 4








  ______________________________

18.

	
	
	
	
	
	
	

	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


O = 4 + 5

F = 3 + 5

Namaluj:

E = 10 – 5

S = 10 – 6

A = 9 – 2

M = 10 – 4

R = 3 + 7

19.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9


O = 4 + 5

L = 8 – 6

Namaluj:

É = 9 – 4

T = 3 + 5

E = 8 – 7

N = 9 – 5

U = 4 + 3

A = 9 – 3

E = 9 – 6

Z = 8 – 8

20.

Namaluj:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	
	7
	8
	9
	10


U = 3 + 7

S = 4 + 5

U = 9 – 6

L = 10 – 8

U = 10 – 4

T = 0 + 4

O = 4 + 4

V = 3 + 4

O = 10 – 5

Ž = 10 – 9

Příloha pro učitele – řešení

1.  

	L
	I
	M
	O
	N
	Á
	D
	A

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7


2.  

	M
	O
	T
	Ý
	L

	1
	2
	3
	4
	5


3.

Je to tak? 

	L
	É
	T
	Á
	
	T
	E
	L
	E
	?

	 2
	3
	4
	5
	
	0
	1
	2
	3
	


(nelétá)

4.

	D
	Ů
	M
	
	
	
	P
	E
	S

	3
	4
	5
	
	
	
	2
	3
	4


5.

	D
	O
	P
	I
	S

	1
	2
	3
	4
	5


6.

	M
	Í
	S
	A
	
	L
	Í
	P
	A

	0
	1
	2
	3
	
	4
	5
	6
	7


7.

	L
	A
	N
	O
	
	L
	U
	P
	A
	
	S
	Í
	T
	O

	2
	3
	4
	5
	
	1
	2
	3
	4
	
	0
	1
	2
	3


8.

	P
	U
	S
	A
	
	M
	Á
	M
	A
	
	L
	E
	S
	Y

	1
	2
	3
	4
	
	2
	3
	4
	5
	
	1
	2
	3
	4


9.

	B
	A
	N
	Á
	N
	
	D
	O
	M
	E
	K

	2
	3
	4
	5
	6
	
	2
	3
	4
	5
	6


10. 

Znáš ho? Do jaké pohádky patří? Namaluj ho:   

	R
	U
	M
	B
	U
	R
	A
	K

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8


  (do pohádky Arabela)

11.

	S
	L
	A
	B
	I
	K
	Á
	Ř

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8


12.

Kdo patřil do jeho rodiny? Namaluj ho:
	C
	I
	P
	Í
	S
	E
	K

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6


(Rumcajs a Manka)

13.

	P
	E
	J
	S
	E
	K

	0
	1
	2
	3
	4
	5


14.    

Co k tomu potřebuješ? Namaluj:
	R
	Á
	D
	I
	
	Č
	T
	E
	M
	E

	1
	2
	3
	4
	
	5
	6
	7
	8
	9


(knihu)

15.

	Z
	E
	L
	E
	N
	Ý
	
	S
	T
	R
	O
	M

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	10


16.

	CH
	O
	B
	O
	T
	N
	I
	C
	I

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


17.

Kdo je tvůj…
	K
	A
	M
	A
	R
	Á
	D
	?

	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	


18.

	S
	E
	M
	A
	F
	O
	R

	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


19.

	Z
	E
	L
	E
	N
	É
	
	A
	U
	T
	O

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9


20.

	Ž
	L
	U
	T
	O
	U
	
	V
	O
	S
	U

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	
	7
	8
	9
	10
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